(اطلاعيـه(
با سلام؛

احتراماً، به اطلاع کليه همکاران محترم (اعم از برادران و خواهران) شرکتي و پيمانکاری مي‌رساند با استعانت از درگاه الهي دومين دوره مسابقات قرآن کريم و نهج البلاغه ويژه کارکنان در دو مرحله مقدماتي و سراسری در شرف انجام مي‌باشد، عليهذا از کليه عزيزان داوطلب شرکت در مرحله مقدماتي تقاضا مي‌شود حداکثر تا تاريخ 17/7/87 جهت ثبت‌نام درخواست کتبي خود را با ذکر رشته موردنظر به امور اداری برادر سيدامير قائم مقامي تحويل يا ارسال نمايند. بديهي است به درخواست‌هايي که بعد از تاريخ مقرر واصل گردد هيچگونه ترتيب اثری داده نخواهد شد.

ضمناً جدول تفکيکي رشته‌ها بشرح ذيل مي‌باشد.
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- استثنائاً افرادي که محفوظات آنها 2 جزء پيوسته اول و دوم و يا جزء 30 مي‌باشد مي‌توانند در مرحله مقدماتي مسابقات اين دوره شرکت کنند.

- رشته قرائت شامل دو رشته تحقيق و ترتيل خواهد بودکه هر شرکت کننده مجاز به انتخاب يکي از دو رشته مذکور مي‌باشد.

- هر شرکت کننده مجاز به انتخاب بيش از يک رشته نمي‌باشد. رشته مقاله نويسی از اين قاعده مستثني بوده و همراه ساير رشته‌ها مي‌تواند انتخاب شود.

- تأکيد مي‌شود که رشته احکام و نماز به عنوان پيش نياز کليه رشته‌ها بوده و لازم است تمامي داوطلبين در آزمون (احکام، اذان و نماز) شرکت نموده و حدنصاب امتياز آزمون مربوطه را بدست آورند.
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