به نام خدا

شهر رمضان الذی انزل فیه القرآن

حلول ماه مبارک رمضان، ماه رحمت و برکت و غفران الهی و نیایش‌های عارفانه و دوری از گناه و بندگی خالصانه را صمیمانه تبریک عرض می نماییم.
«رمضان» نردبان ترقی و معراج انسانی به عالم والا و بالا،  و به سان اسب تیزرو و تندپایی است كه با استعانت از آن می توان راه عشق و تعالی را پیمود و آن را برای صعود زیربنا قرار داد و از خوان نعمت های الهی و از مائده های ربانی و سمواتی آن بهره برد و اینک رمضان است،ماه ضیافت رودررو و امید استفاده و بهره مندی از نعمات و عنایات بی انتهای معنوی اش. بدانیم كه در مهمانی فضل الهی، نخوردن هدف نیست، بلكه وسیله ای برای رشد روح و عروج روح به ملكوت است و نباید از كسانی باشیم كه ازاین ماه رحمت، دست مان از كرم بی انتهای كردگار خالی باشد و بیاموزیم كه همه اعضا و جوارح مان باید دعوت كریمانه و مهربانانه حق را اجابت كنند و دل و قلب و جسم را از منازعه، حسد، مجادله، ظلم، بی خردی و دل تنگی تهی سازیم .



 آری ماه مبارک رمضان ماه خدا و خوان گسترده الهی است و مردم دعوت شدگان به این میهمانی اند.اگر فرموده اند«ماه امت» است چون در این ماه رحمت و مغفرت الهی به قدری فراگیر است که همه می توانند بهره ای داشته باشند.
هان ای مردم!اینجا مقصد است کجا می روید؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟
ماه پاکی است به چه منتظرید؟؟؟؟؟؟؟

اینک خداست که فرا می خواند به کجا می نگرید؟؟؟؟؟؟؟؟؟

در اینجا شبی است که از هزار ماه بهتر است و آن شب قدر است .
دگر بار در گردونه زمان و در چرخه منظم هستی که جلوه ای از جلوات حی ذات و آیه ای از آیات خداوند است، به رمضان رسیده ایم…موسم رحمت و تجلی حقیقت،نزول برکت،شهر تطهیر قلب وپرگشودن به جانب رب و ماه بی اعتنایی به عالم سفلی و صعود به جهان والا،ماه مردم و بیدار شدن و بیدار کردن مردم.
... مبادا كه آفتاب عید هویدا گردد و دست مان از سفره بی انتهای الهی 
خالی. و از ریزش ابر فضل و بخشش خداوند بر كویر خشكیده دل های ما بی نصیب. 

بیایید این فرصت یك ماهه را غنیمت شماریم و دعوت كریمانه حق را اجابت و انبان تهی خود را از توشه های این ماه برای هنگامه سخت و حساب عقبا پر سازیم.
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ماه رمضان، ماه آگاهی بیشتر از حقایق هستی است و این هدف در سایه تلاوت قرآن و تدبر در آن به دست می‌آید. ماه رمضان ماه تقویت اراده و آزادی از زنجیرهای درونی است و این آرمان مقدس در پرتو «روزه» دست یافتی است.ماه رمضان، فرصتی برای دعا و نیایش و شب زنده‌داری است که عشق ملکوتی و اُُنس با محبوب جاودانه را پدید می‌آورد وشهد مناجات و نیایش را در کام انسان می‌ریزد.در پرتو خورشید درخشان ماه رمضان، سلطه عادت‌ها و غریزه‌ها بر زندگی انسان کاهش می‌یابد، غفلت‌ها زدوده می‌شود. به دلیل هماهنگی با جمع، موانع خودسازی کاهش می‌یابد و اخوت دینی و روح برادری و همدردی با نیازمندان تقویت می‌گردد،تلاوت قرآن و رعایت تقوا، زمینه تعالی و بازگشت به فطرت الهی و زندگی عالی انسان را فراهم می‌سازد.خودسازی در فرهنگ اهل بیت علیهم‌السلام شامل کنترل تمام رفتارها و گفتارهای انسان در چارچوب دستورات خداست. کنترل اعضاء و جوارح و نفس براساس بایدها و نبایدهای قرآن و سنت، مصداق خودسازی اسلامی و الهی است و روایات مکرری یادآوری کرده است که روزه‌داری، فقط به دستگاه گوارش و خوردن و آشامیدن مربوط نیست، بلکه مهم کنترل انسان بر نفس اماره و مراقبت از روح انسان است. 
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دعای امام سجاد (ع) به مناسبت فرا رسیدن ماه رمضان خدایا! بر محمد و آل او رحمت فرست و شناخت و فضیلت این ماه و بزرگداشت حرمتش و خودداری از محرماتش را به ما الهام نما و ما را به روزه داشتنش با حفظ اعضاء از نافرمانی ات و به كار گرفتن آنها در این ماه به گونه ای كه خشنودت سازد مدد فرما تا با گوش هامان به سخن لغوی گوش ندهیم و با چشمان مان به تماشای لهوی ننشینیم و دست های مان را به حرامی نگشاییم و به سوی كاری كه ممنوع است گام برنداریم و زبان مان مگر به حدیث ذكر تو، گویا نشود و شكم هایمان غیر آنچه حلال فرموده ای فرا نگیرد. 

                                                                               دعای چهل و پنجم صحیفه سجادیه  
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التماس دعا
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